

Ziua Solidară este o asociație non-profit fondată în anul 1997 cu scopul de implementare a proiectelor educaționale în ariile geografice mai defavorizate din țările lumii unde grupul Gas Natural Fenosa își desfășoară activitatea.

Se derulează la nivel internațional pentru al XVII-lea an consecutiv și constă în donarea voluntară a salariului pentru o zi de către angajații din toate cele 25 de țări ale grupului Gas Natural Fenosa. Compania la rândul său, dublează suma colectată de către angajați și își asumă costurile de gestionare, astfel încât 100% din suma colectată să fie predestinată pentru proiectul anual selectat.

Adunarea Generală a ZILEI SOLIDARE, la ședința sa din 2 octombrie 2013 a aprobat în unanimitate de a direcționa o parte din fondurile acumulate în anul 2013 pentru realizarea unui proiect în Republica Moldova.

Astfel, Asociația Ziua Solidară a convenit crearea unui fond de burse pentru studii universitare în perioada anilor 2015- 2016, ce vor fi oferite unui număr de 15 studenți din Republica Moldova, care vor solicita burse la Ministerul Educației și care vor îndeplini exigențele stipulate de către Asociație.

1. Descrierea Proiectului

Proiectul constă în crearea unui program de burse; ce va permite unui număr determinat de tineri moldoveni cu rezultate academice excelente și cu resurse economice limitate, accesul la studii superioare.

Proiectul se va realiza în Chișinău, unde se concentrează majoritatea centrelor de învățământ superior din țară și de asemenea presupune includerea participanților din toată țara, pentru care se acordă resurse adiționale pentru a acoperi necesitățile de deplasare.

În afară de aceasta proiectul presupune desfășurarea unui stagiu de muncă (practica profesională) de 3 luni a tinerilor beneficiari după finalizarea studiilor în cadrul întreprinderilor/ companiilor locale, naționale și internaționale din Republica Moldova.

2. Selectarea beneficiarilor

Studenții beneficiari ai Burselor ZIUA SOLIDARĂ vor fi selectați după criteriile de obiectivitate, transparență și echitate, între studenții ce vor solicita burse la universitățile din Republica Moldova cu sediul în mun. Chișinău (Universitatea de Stat din Moldova, Academia de Studii Economice, Universitatea Tehnică din Moldova, Universitatea de Medicină și Farmacie "Nicolae Tesmițanu", Universitatea Agrară, Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, Academia de Muzică și Teatru și Arte Plastice, Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport) pentru anii de studii 2015-2016. Bursele ZIUA SOLIDARĂ se oferă studenților, care nu au obținut ajutor ori burse de la Minister și care vor îndeplini următoarele exigențe minime:

- Succese excelente la studii în anii precedenți: cu nota de la cel puțin 7,5 până la 10 la examenele de intrare la universitate (ori ale ultimului curs în cazul în care nu sunt examene de intrare). Se va acredita prin intermediul prezentării certificatului oficial corespunzător.
- Necesitatea de ajutor economic reieșind din situația financiară dificilă a beneficiarului (face parte din familii social-vulnerabile, familii incomplete etc).
- Nu primește nici un fel de alt ajutor public ori privat, pentru studii. Se va declara de către beneficiar în acordul de acordare a bursei.